
 

Dansk-Kinesisk Forenings 27. generalforsamling – torsdag den 5. 

februar 2026 

Beretning for året 2025  

Bestyrelsens arbejdsindsats 

Den nuværende bestyrelse omfatter syv personer tillige med én suppleant. 

På generalforsamlingen i februar 2025 genvalgtes Peter Skov, Jannie 

Ørsted Nielsen, Jørgen Delman og Kjeld Allan Larsen, mens 

bestyrelsesmedlemmerne Cheni Marquard Foo, Bolette Thomsen og Liu 

Tianshu sad over fra den afgående bestyrelse, idet bestyrelsesmedlemmer 

vælges for en to-årig periode. Tage Vosbein blev genindvalgt som 

suppleant. Anker Schjerning blev genvalgt som revisor, men 

generalforsamlingen fik ikke valgt en revisorsuppleant.  

På det første bestyrelsesmøde i marts måned konstituerede bestyrelsen sig 

med Kjeld som formand, Peter som foreningens kasserer og Jannie som 

foreningens sekretær og Web-bestyrer. En redaktion for Kinabladet blev 

bekræftet med Jørgen, Tage, Cheni, Bolette, Kjeld, Mette Brøndum, Bo 

Ærenlund Sørensen og Sørine Margrethe Laursen Seilund som medlemmer 

og med Jørgen som ansvarshavende redaktør. Foreningens arrangements-

gruppe blev bekræftet med deltagelse af Peter, Tianshu og Kjeld. Jannie 

ville forsat bestyre foreningens hjemmeside og varetage opgaven med 

udsendelse af nyhedsbreve og sammen md Bolette varetage indsatsen på 

de sociale medier.  

Bestyrelsens sammensætning er karakteriseret ved en fortsat 

foryngelsesproces med god aldersspredning og har samlet set en 

bredspektret viden og stærk interesse for udviklingen i Kina. Bestyrelsen 

har gennem året afholdt fire møder, i månederne marts, juni, november og 

januar. Møderne afholdes som fysiske møder med indtagelse af et fælles 

måltid. Det vedtagne arbejdsprogram fra generalsamlingen har været 

ledetråden i bestyrelsens arbejde. De gennemgående temaer til drøftelse og 

planlægning har været Kinabladet, de offentlige arrangementer og 

kommunikationskanalerne til omverdenen.  

I bestyrelsen er vi enige om, at det er nyttigt for vores arbejde at vi løbende 

diskuterer udviklingen i Kina, herunder hvad der skrives i medier og 



 

tidsskrifter. Interessen for Kinas ældgamle historie, udviklingen i Kina i 

dag og forbindelserne mellem Danmark og Kina er de interessefelter, som 

binder bestyrelsen sammen. Bestyrelsen har udvist interesse for at 

samarbejde med kinesiske foreninger i Danmark. 

Medlemskab 

Ved årsskiftet 2025/2026 optaltes i alt 248 betalende medlemmer og 

abonnenter. Det er en flot fremgang på i alt 60 medlemmer sammenlignet 

med sidste år. Se detaljer i tabellen. 

Medlemstype 2024 2025 Ændring 

Enkeltmedlem og abonnent 60 90 30 

Parmedlemmer 26 30 4 

Pensionister & Studenter 48 69 21 

Pensionist par 44 50 6 

Kollektivt 8 7 -1 

Æresmedlemmer 2 2 0 

Total 188 248 60 

Bestyrelsen er af den opfattelse, at den større spredning af Kinabladet til 

foredragsholdere og skribenter til Kinabladet vil bidrage til en styrkelse af 

medlemstal og abonnenter på Kinabladet. 

Som næsten alle foreninger står vi over for en generel tendens blandt unge 

til ikke at engagere sig i foreningers arbejde. Men via de yngre bestyrelses- 

og redaktionsmedlemmer har vi fået en større kontaktflade til yngre 

mennesker med Kinainteresse. Det er en vigtig opgave for en nyvalgte 

bestyrelse at arbejde med og finde nye veje til medlemsrekruttering. 

Det er bestyrelsens opfattelse, at en forening alene kan erhverve nye 

medlemmer via sit aktivitetsniveau og via målrettet kommunikation om 

aktiviteterne til omverdenen. Så det er her vi skal satse. 

Kommunikationen til omverdenen foregår via sekretariatet, via vores 

medlemsblad Kinabladet, via lejlighedsvis udsendelse af Nyhedsbreve, via 

vores hjemmeside og endelig via de sociale medier Facebook, LinkedIn og 

Instagram. I de senere år er hjemmesiden, nyhedsbrevene og de sociale 



 

medieprofiler desuden blevet løbende forbedret. Hjemmesiden kan findes 

på adressen www.dansk-kinesisk.dk. Fremadrettet skal vi arbejde på at 

målrette kommunikationen mod potentielt interesserede.  

Bestyrelsens indsats for varetagelse af arbejdsprogram 2025 

Arbejdsprogrammet for 2025, som blev vedtaget på generalforsamlingen 

februar 2025, omfattede fem punkter: 

1. Bestyrelsen skal arbejde for en fortsat foryngelsesproces: Bestyrelsen 

identificerer løbende mulige nye bestyrelsesmedlemmer, som er yngre, 

med det sigte at have en alsidig sammensætning af aldre, køn mv. 

2. Bestyrelsen skal arbejde med projekter med eksterne organisationer 

(f.eks. seminarer, gæsteforedrag). Derved skabes der mulighed for flere 

deltagere, styrket netværk, samt ekstern finansiering. 

3. Kinabladet vil udgive tre numre, herunder et temanummer, som 

behandler 75-året for oprettelse af diplomatiske forbindelse mellem 

Danmark og Kina (maj 2025). 

Redaktionen arbejder også med et udvidet jubilæumsnummer (nr. 100, 

januar 2026), som vil fokusere på en lang række menneskers ”Liv med 

Kina”. Kinabladet vil fortsat søge støtte til udgivelse fra S.C. Van Fonden. 

4. Arrangementsgruppen vil arbejde på fortsat diversificering af 

foreningens arrangementer og satse på at skaffe flere deltagere til 

arrangementerne via kontakt til institutter, institutioner, klubber, firmaer 

mv. En tilmeldingsprocedure i forbindelse med arrangementerne skal 

drøftes og vedtages. Der arrangeres minimum 8 arrangementer i løbet af 

året. 

5. Dansk-Kinesisk Forening vil udforske mulighederne for at styrke 

kommunikationen om foreningens aktiviteter på sociale medier, herunder 

overvejelser om oprettelse af en Instagram-profil for at nå et bredere 

publikum samt anvendelse af betalt annoncering for at øge synligheden og 

rækkevidden. 

http://www.dansk-kinesisk.dk/


 

Udfyldningen af arbejdsprogrammets opgaver ser i hovedsagen rigtig 

fornuftigt ud.  

Kinabladet 

Grundlaget for udgivelsen af Kinabladet har altid været den årlige støtte 

fra S.C. Van Fonden. I november 2024 søgte vi om et inflationskorrigeret 

beløb på 66.000 kr. til udgivelse af årgang 2025 med planlagte tre numre 

med højkvalitets-tryk, hvilket var en stigning i forhold til de tildelte 50.000 

kr. for årgang 2024. Til vores store glæde blev vores ansøgning stort set 

imødekommet med en donation på 65.000 kr. Fra generalforsamlingen 

skal endnu engang lyde en varm tak for donationen fra S.C. Van Fonden. 

Donationen betød, at vi i 2025 fortsat kunne udgive tre nr. af Kinabladet i 

et bruttooplag på 900 eksemplarer, men nu med opgraderet tryk og i bedre 

papirkvalitet. Grafiker Mette Plesner, som overtog jobbet som betalt 

layouter med Kinabladet Nr. 93, ser frem til at kunne fortsætte sit arbejde 

med et Kinabladet i opgraderet tryk- og papirkvalitet. 

Nedenstående beretning for Kinabladet årgang 2025 hidrører fra 

indsendelsen af ansøgning om midler til støtte for udgivelsen af Kinabladet 

i 2026.  

 

”Kinabladet udgives af Dansk-Kinesisk Forening. I disse år, hvor mange 

Kina-aktiviteter lukkes ned, hviler den offentlige, uafhængige formidling 

af Kina-viden på få aktører, især en forening som vores og ikke mindst på 

Kinabladet. 

 

Kinabladets redaktion omfatter otte medlemmer, hvoraf fem er 

medlemmer af foreningens bestyrelse. Medlemmerne har alle et godt 

kendskab til Kina. Aldersmæssigt rangerer de fra omkring 30 til over 80. 

Redaktionen arbejder frivilligt og gratis. Herudover bruger vi en 

professionel, lønnet layouter. Bestyrelsesmedlem Jørgen Delman har haft 

posten som redaktør siden 15.2.2022. Redaktionen arbejder som et 

redaktionskollektiv. 

  



 

Der indhentes artikler primært fra danske specialister og folk med praktisk 

Kinaerfaring, men af og til også fra udenlandske fagfolk. Artikler på 

fremmedsprog oversættes til dansk, igen af frivillige.  

 

Artiklerne dækker en bred vifte af emner inden for indenrigs- og 

udenrigspolitik, politisk økonomi, samfundsforhold, kultur (litteratur, film, 

musik) og uddannelse. På det seneste er vi også begyndt at bringe inter-

views med praktikere, herunder erhvervsfolk i Kina og kulturproducenter. 

Redaktionen har haft et ønske om i højere grad at dække Taiwan end 

tidligere, og vi skaffer løbende relevante artikler om taiwanske emner. 

 

Herudover bringes en del boganmeldelser, i sjældnere grad anmeldelser af 

kulturproduktioner samt opskrifter på kinesisk mad og forskellige typer af 

vignetter. 

 

Vi har en række løbende serier: Kinas nabolande, mit Kina-foto, Mit liv 

med Kina, madopskrifter. Vi har lavede et temanummer (98), der 

markerede 75-året for de dansk-kinesiske diplomatiske relationer. 

 

Numrene i 2025 indeholdt følgende artikler:  
 
Nr. 97 (28 ss.) 

Fornemmelser for hav i Xiamen - Af Cila Brosius og Tijana Miskovic 

Kinas Nabolande: Kina og Kirgisistan i Centralasien - Af Jonas Harder 

At være i tomheden - Af Hugo Horlych Karlsen 

Universitetssamarbejde i brydningstider - Af Henning Salling Olesen 

Kina i den grønne førertrøje - Interview med Kjeld Friis Munkholm. 

H.C. Andersen i kinesisk popkultur - Af Anna Norrekjær Sorensen 

Vi har brug for unge, der taler kinesisk - Af Mette Brøndum 

Nationalmuseer som kampplads - Af Astrid Bruun Mikkelsen 

Opskrift: Tre skatte fra jorden - Af Xiang Guo 

 
Nr. 98 (28 ss.) 

Tema DR-FRK:  
“Vi bør sætte pris på vores relationer” - Interview med Kinas ambassadør. 
Af Mette Brøndum og Kjeld Allan Larsen 

Danmarks og Kinas relationer – geopolitik har betydet alt - Af Carsten Boyer Thøgersen 

Kina-Danmark – lukke eller fortsat holde døren åben? - Af Jørgen Delman 

Kulturelt samkvem med mange succeser - Af Eric Messerschmidt 
Øvrige artikler/anmeldelser: 

Hvordan Frankrig hjalp Kina med at opdage Amerika inden Columbus - Af Christian Havrehed 

Anmeldelse: Sidse Laugesen – Min hardcore høne 我的牛逼母鸡 - Af Amalie Sofie Niegel 

Anmeldelse: Mette Holm – Det moderne Kina. Fra kejserdømme til kapitalisme - Af Rune Helland Nielsen 

Anmeldelse: Guoxiao Lu – Kærlighedens diskurs - Af Louise Sonne Pedersen  

 



 

Nr. 99 (28 ss.) 

Ne Zha – en tegneseriesensation fra Kina - Af Tage Vosbein 

Kinas nabolande: Kina – Filippinerne: Anstrengte naborelationer - Af Jan Top Christensen 

Danske arkitekters Kinadrømme - Af Holger Dahl 

Fysiklærer tager et virkeligshedstjek på Kina-drøm - Af Thomas Grønlund Nielsen 

Et turbulent år for Taiwans trængte demokrati - Af Troels Kjems Petersen  

Anmeldelse: Sangenes bog – tanker uden fordærv - Af Peter Damgaard 

Anmeldelse: Stikker Kina af med sine grønne teknologier? - Af Jørgen Delman 

Opskrift: Lynstegt lam med forårsløg - af Xiang Guo 

 

Med vores nye layouter har Kinabladet fået en tydeligere og mere markant 

grafisk profil i løbet af de sidste par år. Den er nogenlunde i mål nu. Vi 

markerer nu indhold og elementer med genkendelige ikoner/mærkater.  

 

Vi har løbende snakket med både medlemmer af Dansk-kinesisk Forening 

og andre om deres opfattelse af Kinabladet og får positiv feedback. Vi får 

også gode tilbagemeldinger fra uddannelsesinstitutioner, som bruger 

bladet. Flere noterer, at der er sket en opgradering af bladet de seneste år.  

 

Redaktionen får til stadighed henvendelser fra folk, som gerne vil skrive til 

os. Generelt er der rigeligt med stof, men vi holder os stadig i princippet på 

28 ss., da det virker som et håndterbart og tilgængeligt format.  

 

I 2026 vil vi fortsætte med denne alsidige dækning, og der er allerede 

rigeligt med ideer/forslag til at dække alle numre ind.  
 

I januar udkommer nr. 100. Det markerer vi med et udvidet særnummer 

inden for temaet ”Mit liv med Kina”. Det bringer personlige Kina-

Danmark historier i form af artikler eller interviews af eller med personer, 

som har unikke erfaringer og indsigter med Kina hhv. Danmark 

arbejdsmæssigt og/eller privat.  

  

Vi markedsfører hvert nummer med en gratis artikel, som lægges ud på 

hjemmesiden og foreningens sociale mediekonti (Facebook, LinkedIn, 

Instagram). Forfattere får stillet en PDF af deres artikel til rådighed, som 

de kan lægge ud på deres SoMe konto.  

 

Kinabladets papirudgave betragter vi som et væsentligt aktiv i Kina-

formidlingen i Danmark. Det bliver udsendt til medlemmer, abonnenter 

(herunder nogle gratis-abonnementer) tre gange om året - februar, juni og 



 

oktober. Overskydende eksemplarer deles ud ved offentlige arrangementer 

for at styrke interessen for bladets virke. Kinabladet udkommer i 300 

eksemplarer. Der er naturligvis flere læsere per eksemplar, da nogle 

abonnenter er kollektive. Derudover modtager danske Kina-journalister 

bladet i PDF. Vi prøver til stadighed at tiltrække flere interesserede læsere 

og nye medlemmer eller abonnenter, herunder især unge 

uddannelsessøgende.  

 

Foreningens bestyrelse har således sat midler af til en markedsførings-

kampagne for Kinabladet på SoMe. Resultaterne viser, at Facebook-

annoncen for nr. 99 ikke kørte særlig længe. Meta har nemlig ændret 

reglerne for betalte annoncer efter de nye EU-regler, og fordi vores 

annonce indeholdt ord som politik og valg, fjernede de den, så den ikke 

længere er live på platformen. 

Sammenlignet med juli har LinkedIn klaret sig godt med både flere 

visninger og mere engagement, mens Facebooks resultater er faldet — 

primært på grund af de nye EU-regler. 

Alt i alt ser LinkedIn ud til at være en stabil og effektiv platform, mens 

Facebook fremover nok vil give mindre eksponering. 

 

Foreningen udgiver tillige hjemmesiden https://dansk-kinesisk.dk/, med 

Kinabladet som underside, link: https://www.dansk-

kinesisk.dk/kinabladet/. Samtlige numre af Kinabladet siden 1999 kan 

hentes ned her som PDF-fil, ligesom der kan søges på emner. Løbende er 

de sidste to numre dog ikke offentligt tilgængelige, undtagen med forside, 

kolofon og gratis artikel.”  

 

Ansøgning hos S.C Van Fonden for årgang 2026 

Foreningen ansøgte om 90.000 kr. ud af et samlet budget på 102.400 kr. og 

modtog den 15. december den glædelige besked, at vi får tildelt 70.000 kr. 

til udgivelse af Kinabladet i 2026. 

Offentlige arrangementer 

Arrangementsgruppen med ansvar for kontakt med potentielle 

foredragsholdere og gennemførelse af arrangementerne består af Tianshu 

https://dansk-kinesisk.dk/
https://www.dansk-kinesisk.dk/kinabladet/
https://www.dansk-kinesisk.dk/kinabladet/


 

Liu, Peter Skov og med Kjeld Allan Larsen som tovholder. Peter står for 

kontakten til foredragslokaliteten. 

Ifølge Arbejdsprogrammet for 2025 skulle foreningen gennemføre mindst 

8 diversificerede offentlige arrangementer og satse på at skaffe flere 

medlemmer via kontakt til institutter, institutioner, klubber, firmaer mv. 

Spektret af oplysende, debatskabende og inddragende arrangementer, i alt 

11 i løbet af året, har til fulde opfyldt arbejdsprogrammets krav om antal 

og diversitet og fremgår af følgende oversigt: 

Tirsdag den 14. januar foredrag ved økonomerne Amy Zhuang fra 

Nationalbanken og Carsten Bonde Pedersen fra Insightview.eu. ”Kinas 

økonomi – succes med [store] bump på vejen”, i samarbejde med 

Udenrigspolitisk Selskab, i Asia House, Indiakaj 16.  

Tirsdag den 18. februar foredrag af Christian Havrehed ”Slowboat fra 

Kina”, i Union. 

Tirsdag den 4. marts foredrag af Yang Jiang ”Values, money and politics 

in China-Europe relations in the context of Sino-US rivalry”, i Union. 

Fredag den 25. april foredrag af Sidse Laugesen om sit arbejde som 

oversætter af kinesisk litteratur til dansk og sin karriere som 

undergrundsdigter i Kina tillige med visning af filmen ”Altid/aldrig noget 

andet” ved Jenny Rossander og Sebastian Cortes, i Union. 

Tirsdag den 3. juni foredrag på engelsk af Ph.d. Hong Wu, formand for 

Guangxi Forening i Danmark ”Guangxi provinsen og Guangxi Forening i 

Danmark”, i Union. 

Søndag den 22. juni deltagelse i Dragebådsfestival i Sydhavnen med 

Christian Havrehed som kaptajn.  

Tirsdag den 19. august foredrag ved magister i sinologi Erik Baark ”Kinas 

digitale fremtid og geopolitisk konkurrence”, i Union. 

Tirsdag den 26. august rundtur med seniorforsker på Nationalmuseet 

Benjamin Asmussen med temaet ”En rejse til Asiatisk Kompagni i 1700-

tallet og dets mange kinesiske forbindelser”, start på Asiatisk Plads. 



 

Onsdag den 10. september visning af dokumentarfilmen om mongolske 

strubesangere ”The Magic Voice of Grassland” med indledning af 

instruktøren Torben Glarbo i samarbejde med Dansk Mongolsk Forening, i 

Valby Kino.  

Torsdag den 2. oktober Kinasalon ”Dansk korrespondent i Kina – Hvor 

svært kan det være?” i form af interview af Casper Wichman ved Mette 

Brøndum efterfulgt af Midautumn festival medlemsmiddag på restaurant 

Ja Dimsum, Amagerbrogade 15. 

Tirsdag den 28. oktober ”Taiji, prøv det i praksis”, arrangement med 

instruktion og øvelser i Taiji ved instruktør Lis Værgman, i Union. 

På invitation fra maleren Lars Ravn og hans kinesiske kone Zi Fan Mei 

deltog Kjeld med et oplæg om Dansk-Kinesisk Forening og arbejdet med 

at åbne dialogen med Kina på ægteparrets Tesalon, den første dags 

arrangement den 3. november.  

Foredragsarrangementerne foregår på Union på Nørre Allé 7 på Nørrebro. 

Skiftet til og tilfredsheden med Union ser nu ud til at være på plads hos 

vores medlemmer, så vi er yderst tilfredse med den ny lokalitet. 

Besøgsantallet kan oplagt forbedres. Vi er klar over, at opmærksomheden 

skal rettes mod formodede målgrupper for de enkelte foredrag, men vi har 

ikke haft overskud til at løse denne opgave.  

Som tidligere år har vi annonceret møderne i Kinabladet, på hjemmesiden, 

via udsendelse af vores nyhedsbrev og tillige på SoMe.  

Koordinationen af arrangementsgruppens møder varetages af foreningens 

formand, idet det ikke endnu er lykkedes at finde en afløser som gruppens 

tovholder. Via nyhedsbrev, på hjemmesiden samt på sociale medier har vi 

annonceret efter flere deltagere i gruppen. Vi har manglet, at en person har 

meldt sig som ny koordinator til at få styrket overblik, koordination og 

udførelsen af arbejdsopgaverne. Det skal vi have fundet en løsning på.  

 

Bestyrelsen har i en årrække betegnet de månedlige foredrag og 

arrangementer i regi af Dansk-Kinesisk Forening som et vigtigt aktiv: en 

lang række alsidige og væsentlige temaer vedrørende Kina foredrages 



 

fortrinsvis på dansk i et åbent forum - og den position er der rigtig god 

mening i at værne om og udfolde endnu bedre.  

Øvrige aktiviteter 

Relationen til den kinesiske ambassade og samarbejdet med China 

Cultural Center i København 

Dansk-Kinesisk Forening har fortsat sin dialog med den nye kinesiske 

ambassadør Wang Xuefeng. Højdepunktet i 2025 blev et interview til 

Kinabladet ved Mette Brøndum og Kjeld med ambassadør Wang den 21. 

marts i anledning af 75-året for oprettelsen af diplomatiske forbindelser 

mellem Danmark og Kina. Interviewet med titlen ”Vi bør sætte pris på 

vore relationer” blev bragt i Kinabladet Nr. 98, et temanummer i anledning 

af 75-års jubilæet.  En god dialogrelation med Kinas repræsentation i 

Danmark må betragtes som et nødvendigt plus for foreningens arbejde. 

Dansk-Kinesisk Forening har opnået at få etableret en nyttig kontakt til 

den nyudnævnte direktør Mu Hongxiang for China Cultural Center. 

Tianshu og Kjeld havde et møde med direktør Mu den 29. september, hvor 

fremtidige relationer til gavn for medlemmerne blev drøftet. Flere 

aktivitetsprogrammer til gavn for vores medlemmer er blevet afholdt på 

Kulturcentret i årets løb.  

Bestyrelsen for foreningen har tillige haft møder med flere delegationer på 

besøg i Danmark, det gælder således en delegation fra The Chinese 

People’s Association for Friendship with Foreign Countries (CPAFFC) 

under ledelse af vicepræsident Jiang Jiang (10. marts), et møde med en 

delegation fra Chengdu Bys Udenrigsafdeling under ledelse af vicedirektør 

Li Ming (30. juni) og et møde med Sichuan Provins CPAFFC under 

ledelse af præsident Liu Quansheng (23. september).  

Et væld af delegationer fra adskillige kinesiske provinser og tillige byer 

finder vej til Danmark, hvor hovedformålet for delegationen er at fremme 

handels- og turistrelationer. Foreningen skal drøfte erfaringerne for denne 

type relationer, herunder nytteværdien for Dansk-Kinesisk Forening. 

 



 

 

Fra slangens år i 2025 til hestens år i 2026    

Det kinesiske nytår falder på anden nymåne efter vintersolhverv. Det 

kinesiske nytår falder i 2026 d. 17. februar, og festlighederne strækker sig 

over 15 dage. 

2026 er hestens år – og ikke bare en hvilken som helst hest, men ild-

hestens.   

Nu er Dansk-Kinesisk Forening jo født i 1999 og 2026 indgår ikke i en 

talrække af 1999 + 12, og vi udgør tilsammen en forening og er således 

ikke en person, men derfor kan det jo være interessant nok at kaste et blik 

på en af flere beskrivelser om slangens personlighed, som kan læses på 

nettet: 

Hestens tegn i kinesisk astrologi er som en oplivende galop gennem åbne 

marker. Det er en tid, hvor universet skruer op for energien og skruer op 

for frihed og fremskridt. Tænk på det som stjernetegnets måde at sige: 

”Sadl op og følg dine drømme!” 

Heste i den kinesiske zodiak er: 

• Symboler for styrke, vitalitet og uhæmmet ånd i den kinesiske kultur 

• Kendt for deres uafhængighed og kærlighed til eventyr 

• Begavet med naturlig charme og en evne til at inspirere andre 

• Energiske og lidenskabelige i deres tilgang til livet 

Nu er jeg selv hest, helt tilbage fra 1942, og det er på tide at overlade 

posten som formand for Dansk-Kinesisk Forening. Det gælder tillige en 

overdragelse af mit omfattende arbejde med de dansk-kinesiske 

foreningers historie. 

Et par vitale, eventyrlystne, charmerende og energiske heste skal være 

yderst velkomne bidragsydere til vores forenings udvikling i år 2026. 

På bestyrelsens vegne 

Kjeld A. Larsen, formand  



 

januar 2025 

 

 


